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BİLDİRİ BAŞLIĞI 
Unvan Adı SOYADI[footnoteRef:1], Unvan Adı SOYADI[footnoteRef:2]** [1: Kurum adı. e-posta: adresiniz. (Kurum üniversite ise; Üniversite, Fakülte, Bölüm, Şehir. şeklinde olacak)]  [2: **Kurum adı. e-posta: adresiniz. (Kurum üniversite ise; Üniversite, Fakülte, Bölüm, Şehir. şeklinde olacak) ] 

Özet
Özet kısa ve anlaşılır olmalıdır. Özetin tamamı 300 kelimeden az, 800 kelimeden fazla olmamalıdır. Özeti okuyan, çalışmanız hakkında doğru bir fikre sahip olabilmelidir. Çalışmanın ayrıntılarından, yorumlardan ve kaynaklardan özette bahsedilmez. Türkçe özet buraya yazılacaktır. Türkçe özet buraya yazılacaktır. Türkçe özet buraya yazılacaktır. Türkçe özet buraya yazılacaktır. Türkçe özet buraya yazılacaktır. Türkçe özet buraya yazılacaktır. Türkçe özet buraya yazılacaktır. Türkçe özet buraya yazılacaktır. Türkçe özet buraya yazılacaktır. Türkçe özet buraya yazılacaktır. 
Anahtar Kelimeler: Özelden Genele, Kelime, Kelime, Kelime. (en az üç, en çok beş)
BİLDİRİNİN İNGİLİZCE BAŞLIĞI
Abstract
Yabancı dildeki özet buraya yazılacaktır. Yabancı dildeki özet buraya yazılacaktır. Yabancı dildeki özet buraya yazılacaktır. Yabancı dildeki özet buraya yazılacaktır. Yabancı dildeki özet buraya yazılacaktır. Yabancı dildeki özet buraya yazılacaktır. Yabancı dildeki özet buraya yazılacaktır. 
Keywords: Word, Word, Word.  
Giriş
[bookmark: _GoBack]Çalışmanın amacı, önemi, kuramsal çerçevesi gibi kısımlara yer verilmelidir. 
Alt Başlıklar aşağıdaki gibi olmalıdır. Numara verilmemelidir. 
İkinci Alt Başlık (bu başlık sistemi metnin her bölümünde geçerlidir) 
Metin bir tab içerden bu şekilde başlatılmalı. Üstteki başlık satır başından kalın harflerle sadece ilk harfler büyük olacak şekilde yazılmalı…  
Üçüncü alt başlık. Metin noktadan sonra bu şekilde bir tab içerden başlamalı ve başlıkta SADECE İLK HARF büyük olmalı.  Başlık bold ve düz olmalı. 
Dördüncü alt başlık. Metin noktadan sonra bu şekilde bir tab içerden başlamalı ve başlıkta SADECE İLK HARF büyük olmalı ve başlık italik bold olmalı.  
Beşinci alt başlık. Metin noktadan sonra bu şekilde bir tab içerden başlamalı ve başlıkta SADECE İLK HARF büyük olmalı, başlık normal ve italik olmalı.  
Yöntem
Çalışmanın yöntemi, katılımcıları (örneklem), veri toplama araçları, veri analiz yöntemi gibi unsurlara yer verilmelidir. Çalışmanın şekline göre bu başlığa yer verilmeyebilir. 
Bulgular
Çalışmanın bulgularına yer verilmelidir. Bulgular, araştırmacı/lar tarafından yorumlanmalıdır. Çalışmada tablo gösterimleri aşağıdaki şekilde verilmelidir. Tablo adı Koyu ve İtalik Yazılmalı ve İlk Harfler Büyük Olmalıdır. Tablo adı sola yaslanmış ve 11 punto olmalıdır. Tablo sayfa sınırlarını aşmamalıdır. Uyum sağlanmaması durumunda yazı büyüklüğü küçültülebilir. Tabloda dikey çizgiler bulunmamalıdır. 
Sonuç ve Tartışma
Çalışmanın sonuçlarına yer verilmelidir. Sonuçlar literatürde yer alan önceki çalışmalarla tartışılmalıdır. Sonuçlara uygun öneriler yazılabilir. 
Kaynaklar
Metin içi kaynak gösteriminizi ve referans listenizi APA 6.2’ye göre düzenleyiniz. 
APA 6.2 Yazım kuralları için tıklayınız (ekteki pdf’yi link verelim). 
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I1. Uluslararasi Cografya Egitim Kongresi (UCEK-2019) II. International Congress on Geographical Education (ICGE-2019)

Giiglii Cografya Egitimi, Giiclii Gelecek! Powerful Geographical Education, Powerful Future!

Eskisehir Osmangazi Universitesi, Kongre ve Killtiir Merkezi Eskisehir Osmangazi University,
3-5 Ekim 2019, Eskisehir/ TURKIYE 3-5 October 2019, Eskisehir/ TURKIYE




